3MN910A-2, 3119106-2, 3N1910A-5, 3N9106-5

TpaH3UCTOpbl NONEBble APCEHUAOTANNWEBbIE 3MUTAKCHANDHO-
nnaHapHble ¢ Gapbepom LLOTKK U KaHANOM N-TURA CBEPXBLICOKOUA-
CTOTHblIE reHepatopHbie. [IpeaHa3HayeHbl An8 NPUMEHEHUA B YCHUNU-
TeNAX MOWHOCTH W aBTOreHeparopax Ha yactotax ao 8 Ty s repme-
TU3UPOBAHHOW annapatype. TpaH3auctopsr 3MN910A—2, 3M9106—2
6eckopnycHble C rubKMMMK BbLIBOZAMM Ha MeETanNOKepaMUyeCKoM
KpucTannogepxarene. Tun npubopa ykasbiBaeTcA Ha Kpbitike KpH-
crannopepxarens. Tpanaucropel 3N910A—5, 3M9106—>5 sbinycka-
JOTCA B BUAE KPUCTANNOB C KOHTAKTHbIMK Naowankamu 6es kpucran-
nopgepxatens M 6e3 BbiBOAOR ANA FMOPUAHDIX UHTErpPaNbHbIX MU-
KpocxeM. Tun npubopa yka3biBaeTCs B 3TUKETKe.

Macca 6eckopnycHoro TpaHsucropa He 6onee 1,5 r, Kpucran-
na He 6onee 0,0003 r.
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31910 (A-5, b-5)
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JIneKTpHuUeCcKHe napamerpbi

BoixogHaa mowHocTb Ha f= 8 Ty
npu Uy =178, T, =+25 °C:

3M910A-2, 3N910A~5, B, = 0,25 Br......... 0,5...0,55*...
0,6* Br

3N9106—2, 3N9106-5, Py, = 0,5 Br ........... 1...1,05%..,
1,15* Br

Ko3athPuuMeHT YCUNEHUA MO MOWHOCTH
Ha F=8 MMunpu Uy =78, T, =+25°C:

3N910A—2, 3N910A-5, P,, = 0,25 Br......... 3...3,5%...4* nb
3N9106—2, 3N9106—5, Py = 0,5 Br ........... 3...3,3*...
3,8* nb

KoadduyueHt nonesHoro gencreua Ha f= 8 Ty
i L, & T B, 7= 28 “Chcmmnmmrmmmsasivmen 10...25*...30*%



KpyTuana xapaktepuctuku npu Uy = 3 B,

U,y = -2 B:
T =425 °C:
3MIT0A—2, HE MEHEE ...ccevvreeerereererannnanaee 50 mA/B
3M910A—2, HEe MEHEE ...ccccovererrrrenurnsarcen 300 mA/B
3MN910A—5, 3N910b-5, He mMeHee.......... 100 mA /B
TUNOBOE 3HAYEHHE ..uveveeeirirenssoccasannssacasese 200* mA /B
T=-=60 °"C 3N910A—2, He MeHEee .......ceervns 100 MA /B
7= 485 °C 3N9310b—2, He MeHee ....u..eeverenee 80 mMA /B
Havanbhbid ToK cToka npu Ugy = 3 B aeeeeeeceeennes 0,8...1,2%...2* A
Tok yreuku 3atsopa npu U,, = —3,5 B:
T2 425 °Caecrerrenreereneninnesisercenessessenseesesssns 1074*...1073*, ..
1 MA
T= =60 °C, HE BONCE uuuueeeerrirrernenreserreannens 1 MA
T= 485 °C, He DONEE uu.cereereevrennnreensersesonane 2 MA
MpegenvHbie aKCNAyaTalHOHHDbIE faHHbIE
Hanps)keHue NUTAHHUA HA CTOKE..cevvvereavarnessansennne 7B
MNocTofHHOEe HanpsXeHWe 3aTBOP=—HCTOK ........c.. 3,5B
MoTeHuHan cTaTUYECKOrO 3NEKTPHYECTBA ..eeeereeens 100 B
MocroaHHas paccenBaemas MOLLHOCTb':
T = —60...440 °C ..cooorrirrnnnrnccerrressosinnnsneens 3 Br
T = 185 °Crrrrereeeennetanenrencsinsessessessenesessone 1,5 Br

CpenHan pacceBaeMas MOLUIHOCTb? B AHHAMHue-
CKOM peXXuMme:

T = =60...440 °C ...oueerrrircnerricncnreneerenscscenen, 3 Br
Ty = H8BY *C...ccsisserenssumisasisonssssessnssnssnsssmsnnsss 1,5 Br
TeMnepatypa OKpYXAIOIWEH CPEAB ceuverereraevacssenss —60... 7 =
= +85 °C

' B guanasoHe Temnepatyp Kpucrannogepxarens +40 go +85 °C makcumansHo
AONYCTUMBIE 3HAYEHUA PACCEUBAEMON MOLHOCTH CHUXKAIOTCA NHHEHHO.

2 MaKCHManbHO RONYCTHMAR CPERHAA PACCEUBAEMAR MOULHOCTD B JHHAMHNECKOM
pexume onpegenferca no gopmyne

Per maxe = Uck = Paux + Pex BT

Mpu pabote Ha wactorax Hwke 3 My HeobxoauMO CHWXKaTL
Hanps)keHWe NUTaHuAa a0 5 B U npuMmeHaTb Mepbl no npeportspa-
WEHUIO BO3MOXKHOCTH NapasuTHOro Bo3byxwaeHus.

Donyckaerca onHOpa3oBbid U3rMb U obpeska BLIBOQOB TpaH-
3ucTopa He BaWke 2 MM OT KpUCTannoaepKarens.

MuHUManbHOe paccTosHKe OT MecCTa NaWMKW BbIROAOR NO KPW-
crannoaepatens 2 MM Npu Temnepatype naiku He sbiwe +260 °C.
Llonyckaetca naika BbiBoaos Ha pacctosnuu 0,5 MM ot kpuctanno-
aepatens npu Temnepartype nawku He Bbiwe +150 °C npu anu-



TeNbHOCTU Nanku He Bonee 3 ¢ u obecneyeHns OTBOAA TENNOTHI OT
BbIBOAA MEXAY MECTOM NaMKK M KPUCTannoaepxxarenem,

Texxonorua moHtaxka TpaHaucTopos 3M910A-5, 391065 s
rubpuaHblie cOopkH, NpUMeHneMble feTanu W MaTepuansl rubpua-
HbIX CXeM AOJ/DKHbI obecneynsarb 3HayeHHe TeNnNOBOro CONpPOTUB-
NEHUA CTPYKTypa-—KOpnyc TpaHaucTopa He Boiwe 30 °C/Br. Mpu
MOHTa)Ke TPaH3UCTOpOB B cOCTaBe rMOpUAHBIX CxeM HeobxoauMo
BbiNOJIHEHWE CNERYIOWNX YCROBUM:

Mpu MOHTAXE TPAH3IUCTOPOB B rHOPHUAHYIO CxeMy Heobxopu-
MO BbINONHATH Cllefyiouiue YCNOBUA:

MOHTaXX PEeKOMEHJYeTCA OCYWeCTB/IATbL C NOMOILLIO KJies
343~C TY blY0.028.052. Temneparypa cywku +120 = 10 °C,
BpeMAa cywku 1,5 y;

npucoeauHeHue BbIBOAOB K KOHTAKTHbIM NAOULafKaM AOHKHO
npoussoautbca npu temneparype +350 °C u pasnenuu 60 r B
Teyenue 1,5 c. Marepuan npoknagok BNA UCTOKA — 30/N10Tan
¢onwra 3n999,9-0,06, a gna ctoka u 3atBopa — 3onoras Gonb-
ra 3n999,9—0,01. MonTax TpaHaucCTOpa € HanaaHHbIMK NpoOKNaa-
KaMK B COCTaBe rHOpUaHON CXeMbli NPOW3BOAKUTCA NPUNAWKOK NPH-
noeM 30/10TO—O0/I0BO WCTOKOBOW NNOWAAKKH K 3/IeMeHTaM ru-
6pUAHON CXeMbl AOHKHO NPOU3BOAUTLCA TepPMOKOMNPECCHOHHOM
csapkoi npu Temneparype +330 x 25 °C u paBneHuun ¢ ycunuem
100 £ 10 r 8 TeyeHne 2...3 c. B xavectese BbIBOQOB AOMKHA
NPUMEHATLCA 30s0Tas npososioka 3n999,9 auamerpom 0,025 mm.
CoepuHeHWe BbHIBOAA AOMKHO BbiAepXXWBaTh paspyllaioiee ycu-
nve He meHee 1 rc;

BbIBOAbI NOCNEe TEPMOKOMNPECCHU He AOJDKHbI KacaTbCs Nna-
HapHOW CTPYKTYpbl TpaH3ucTtopa u Dokosbix pebep Kpucranna;

He AONYCKAeTCA CMeileHWe CBapHbIX TOYeK, NpUBoAsllee K
3aKOpayUBaHHUIO 3NEMEHTOB CTPYKTYPbi;

He ONYCKAETCA CHJIbHOE HaTAXXeHWe W NPOBUCaHWEe BbIBOAOB;

He AONYCKAaeTCA pa3pbiB (nepeXaTue) 3010TOH NPOBONOKK B
MecTe TepMOKOMIPeCCHOHHOW CBapKM.

Mocne wasneyeHWa TPaH3IUCTOPOB U3 YNAKOBKHU U3rOTOBUTENA
AO RPUCOEAWHEHHA BbIBOAOB K KOHTAKTHbIM NNOLAAKAM TPaM3M-
CTOPbl AOJDKHbI HAXOZWTLCA B CNEUHanbHOW KaMepe C WHepPTHOH
cpepon He Gonee 10 cyr. B cnyyae uCnonb3oBaHWA 4aCTH Tpaw-
3MCTOPOB U3 OBlielt ynakoBKM, HEMCNONIb3OBAHHbLIE TPAH3UCTOPLI
AOMKHbI ObITb NOBTOPHO ynaKoOBaHbl B repMeTHYHYIO Tapy. Tpebo-
BaHWE HAa XpaHeHHWe B CneuuanbHOW KaMepe C HHEPTHOW CpenoMn He
6onee 10 cyr pacnpocTpaHAeTCA Ha NOBTOPHO YNakOBaHHble TpaH-
3UCTOPbI € MOMEHTA BCKPbITUA BTOPUYHOW YNAKOBKH.

3aBUCUMOCTH 3NEKTPUYECKUX NApaMeTpoB OT HANPSIKEHWA W
BXoAHOK MouHocT ana 3M910A—-5, 3M9I106—5 aHanoruuxb 3a-
BucumocTam 3MN9310A—-2, 3N9106-2.
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